

从农村到城市，民生实事更暖心——

湖南3万名城镇妇女可免费查“两癌”

今日女报/凤网讯(记者 罗雅洁 通讯员 郑丽萍)作为湖南省重点民生实事项目之一,2017年,湖南将为100万名农村适龄妇女免费检查“两癌”。而这个温暖妇女的民生项目,在湖南的关爱范围已经不仅局限于农村。5月13日,“绿跑湘西、为爱出发,健康与美丽同行——关爱女性健康‘两癌’免费检查公益活动”在湘西土家族苗族自治州启动,活动现场传来暖心消息:2017年至2019年,湘西、怀化、益阳三个市州的3万名城镇低保已婚常住妇女将能享受到“两癌”免费检查。

本次活动由省委统战部主办,省卫计委、省妇联、省海外联谊会承办,省政协副主席、民盟省委主委杨维刚,省妇联党组书记、主席姜欣出席并致辞。省委统战部副部长胡东风主持启动仪式。

姜欣表示,近年来,省妇联把妇女健康作为重点调研课题、重大关爱项目来推进,得到省委省政府的高度重视。她希望广大妇女能学习健康知识,提高健康意识;希望各级妇联将“两癌”免费检查政策宣传到位、落实到位,把实事做好,好事做实;希望更多爱心企业、爱心

人士加入到健康脱贫的行动中来,为贫困患病妇女送去更多温暖与关爱。

据悉,此次为三个市州的城区城镇妇女开展“两癌”免费检查的费用,是由湖南省绿之韵集团出资700万元。42岁的吴兴英是吉首市环保冶炼厂的一名普通下岗工人,也是这次“两癌”免费检查项目的受益者。她告诉记者,因为家庭贫困,她以前根本不会想到主动去做“两癌”检查,现在有了免费检查的机会,她一定积极配合,并动员更多妇女加入到检查中来。

让业主与物业不再“扯麻纱”——

《湖南省物业管理条例》年内出台

今日女报/凤网讯(记者 李立)湖南共有物业服务企业3700多家,从业人员40多万人,物业管理面积达7亿平方米。但由于现阶段物业管理行业发展尚不成熟,物业管理纠纷时有发生。5月12日,省政府法制办召开《湖南省物业管理条例(草案送审稿)》听

证会,包括人大代表、政协委员、物业公司、业主及业主委员会代表、教师、法律界人士等18位听证会代表就物业管理各个方面的难题和议题各抒己见。

据悉,《湖南省物业管理条例(草案送审稿)》共七章78条,针对常见的物业服务过程“扯麻纱”、

物业服务企业未依法退出和办理交接手续等现象,提出由街道办事处或者乡镇政府召集物业管理联席会议,协调解决问题。

省政府法制办主任肖迪明表示,《湖南省物业管理条例》将拟于7月提交省人大常委会审议,今年内将以地方性法规的形式出台。

亲子朗诵,让家长与孩子“悦”读成长

今日女报/凤网讯(记者 陈佳)“真是没想到,朗读也是一种新的亲子互动方式,以后工作忙不能带小朋友出去玩时,就可以一起在家读书。”5月12日,在首届“书香岳麓、共诵经典”家庭亲子朗诵大赛上,来自长沙市岳麓区的吴女士开心地告诉记者。

本次家庭亲子朗诵大赛由岳麓区文明办、区妇联主办,岳麓区书香家庭中帼读书促进会承办,

区作协、区政协妇联界别、仁和家庭教育综合服务中心协办。

活动现场,24组亲子家庭为大家奉献了精彩而又有童趣的朗读盛宴。舞台上亲人们变身朗读者,用他们的理解和方式展示风采、为爱朗读,享受属于一家人的温馨。参赛的小选手个个准备充分,毫不怯场,有的自带伴舞,有的边舞边诵,吸引了200余位读者、观众坐在台下聆听。

前来参加活动的长沙市妇联副主席赵景利表示,组织这样的活动是为了号召全民阅读,让每一组家庭都意识到家庭共读的“益”与“趣”,鼓励家长与孩子共同“悦”读成长。“这种亲子诵读还是我们第一次举行,以后还会继续举行不同主题的诵读活动,让读书变成一件流行的事情。”岳麓区政协副主席曾高杰表示。

湖南首届“用心家庭日”关注家风家训

今日女报/凤网讯(记者 向顺 通讯员 宋利)在第24个“国际家庭日”到来之际,5月14日,湖南首届“用心家庭日”暨传统家风家训家规活动在长沙启动。活动现场表彰了10余组最美家庭,

关注家庭教育理念的提升。

本次活动由湖南省文化艺术基金会、省紧急救援协会、FM925悦电台和用心教育集团联合主办。“希望每个父母都能多陪伴孩子,从小给予孩子足够的爱

和安全感。”用心教育培训学校董事长虞贵明表示,“用心家庭日”将在2017年开展不同形式的活动,如开展民间传统家训、家书、家规作品征集评选,举办传统家训、家书、家规作品巡展等。

湖南省图书馆举办“童话讲座”

今日女报/凤网讯(通讯员 蔡家意)不少成年人认为,童话里充满着真善美,然而现实生活却有着太多的无奈,并不利于孩子正确看待社会,儿童文学作家梅子涵却不这么看。5月14日,梅子涵在湖南省图书馆为家长与小朋

友们带来了专题讲座《儿童文学是儿童的一门美丽的课》。

梅子涵表示:“读童话的孩子是会长大的,长大就会理解童话的意思。我们讲相信童话是指相信童话里的美好情感,相信里面的快乐,相信里面的乐观,相信

里面的豁达,相信里面的智慧。”湖南省图书馆副馆长伍涛介绍,本活动由湖南图书馆和湖南少年儿童出版社联合主办,未来,图书馆还将举办六一儿童节“让阅读悦耳动听”主题系列活动,让更多的孩子和家长爱上阅读。

母亲节,300名孕妈开展艺术胎教

今日女报/凤网讯(通讯员 曾花萍)敬重母亲、弘扬母爱,已成为全国各地欢度母亲节的主旋律。5月14日,长沙丽人妇产医院举行了艺术胎教节暨无痛分

娩见面会,300多名孕妈齐聚一堂,专业油画导师手把手教学,展开不一样的油画艺术胎教,给宝宝不一样的胎教体验。

为了让准爸也能切身感受孕妈

生孩子时所承受的疼痛,主办方还特别设置了一个体验分娩阵痛的环节。据该院资深产科专家周菊英主任介绍,在医学疼痛指数中,产痛位居第二,仅次于烧伤痛。

妇联星空 >>

岳阳:三大工作落实妇联改革

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵 通讯员 刘小平)改革创新,是近年来党和政府一直强调的话题。近日,岳阳市委书记、市人大常委会主任胡忠雄就妇联工作明确指示:“群团组织要加强改革创新,服务基层群众。”

“我们要从三个方面真正落实改革创新。”接到指示后,岳阳市妇联党组书记、主席王亚丹召开了全体机关干部会,研究落实意见。

王亚丹表示,市妇联将从细化制度、密切群众、主动作为三个方面落实妇联改革创新、服务基层群众的任务。据悉,市妇联出台了“班子成员联点县市区”、“妇联干部到居住地社区报到”等制度,在自身改革方面联合组织部出台《党建带妇建 妇建促党建十条举措》,在助力脱贫攻坚方面从能力脱贫、项目脱贫和健康脱贫等六大块出台相关方案。

株洲:多方联动反家暴

今日女报/凤网讯(通讯员 金媛)近日,株洲市人大常委会副主任李智一行前往市妇联调研全市《反家庭暴力法》实施情况,公安、法院和司法等分管领导部门负责人参与座谈会。

李智强调,要进一步提高全社会对家庭暴力危害性的认识和社会公众的反家暴意识,形成合力,公安、法院、

民政和司法等单位要结合部门职责,尽快研究制定本部门《反家庭暴力法》实施办法,明确部门具体职责,出台规范性文件明确办理家庭暴力案件的程序和要求,对反家暴干预进行常态化、规范化管理,做到工作流程、风险评估和服务内容标准化,维护法律的尊严,为受害者架起法律安全防护网。

赫山区:知名律师授课谈“婚调”

今日女报/凤网讯(记者 章清清)为进一步推进赫山区婚姻家庭纠纷人民调解工作,提升婚姻家庭纠纷调解员的志愿服务水平,益阳市赫山区妇联邀请知名律师孟章华授课,区婚姻家庭纠纷志愿调解员、区妇联全体干部等30余人参加培训。

孟律师结合自身经验,

指出在道德观念变化、家庭暴力突出、行为个性化等现状下,婚姻家庭纠纷调解应坚持“以和为贵、双方自愿、公平调解、切实维护妇女儿童合法权益”原则。总结了多种常见婚姻关系的调解,讲解了婚姻纠纷调解步骤及注意事项,孟律师一个多小时的培训,通俗易懂,贴近实际,很受欢迎。

绥宁:省市女企协爱心结对帮扶

今日女报/凤网讯(通讯员 薛荣芳)近日,湖南省女企业家协会及邵阳市女企协等协会专家团队一行在邵阳市妇联副主席曾志华的陪同下,赴绥宁县开展爱心企业结对帮扶行动,并实地走访了拟帮扶签约的巾帼脱贫基地。

专家团队一行详细了解绥宁县金水湾现代生态示范园的发展状况及吸纳当地妇女就业创业的情况,并就文化旅游、生态农业、电商、种养殖等产业如何结对绥宁脱贫帮扶发展召开了座谈会。绥宁县委副书记吴韬出席座谈会。

武陵源区:电子商务进农村

今日女报/凤网讯(记者 李立)“这次的‘电子商务进农村’专题培训班真是一场‘及时雨’。以后做电商,信心大多了。”5月10日,在张家界市武陵源区举办“电子商务进农村”专题培训班结业典礼上,电商王作军信心满满地畅想着电商未来的发展。

5月7日至10日,武陵

源区为全区14个扶贫村书记、所属村(居委会)的14个电商服务站、9个贫困家庭网店工作人员、4家电商入住企业经营业主、部分愿意参加培训的从事电商行业的爱好者,系统讲解电商创业、市场营销、产品创新等相关知识,并现场答疑解惑,让培训班学员受益匪浅。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333608)。